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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 

E CINCO DE FEBREIRO DE DOUS MIL VINTE E DOUS, para tratar sobre os asuntos 

incluídos na Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O SECRETARIO,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dezaoito de febreiro de dous 

mil vinte e dous. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación das prestacións a 

persoas maiores nos Centros de Atención Maiores de Trabada e Ribadeo. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do servizo de 

mantemento integral das instalacións de protección contra incendios nos Centros de Atención ás 

Persoas Maiores de Trabada, Pol, A Fonsagrada, Castroverde, Pedrafita do Cebreiro e Meira.  

 

Deputación de Lugo

SALIDA

23/02/2022 12:29
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4. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación dos servizos de 

mantemento e reparacións dos camións do Parque Móbil Provincial. 

 

5. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación da subministración de pneumáticos 

para os vehículos e maquinaria do Parque Móbil Provincial e da Granxa Provincial. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes de diversas obras do Plan 

Único 2021. 

 

7. Aprobación, se procede, en relación ao inicio de diversos expedientes de reintegro da axuda 

provincial, para investimentos incluídos no Plan Único 2019. 

 

8. Aprobación, se procede, en relación á aceptación de diversas renuncias á axuda de 

investimentos incluídos no Plan Único 2020. 

 

9. Aprobación, se procede, en relación ao inicio do procedemento de pérdida do dereito a diversas 

axudas contempladas nos investimentos incluídos no Plan Único 2020. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con diversas facturas. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de Informe sectorial emitido polo Servizo de Vías e Obras 

en materia de estradas relativo ao Plan especial de infraestructuras e dotacións 

acondicionamento da estrada Ás Quintas- Cervo (Lugo). 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, ao alleamento, por adxudicación directa, da parcela número 

23 do polígono industrial “Os Acivros”, Concello de Chantada. 

 

13. Proposta de encargo da Deputación Provincial de Lugo ao seu medio propio personificado e 

servizo técnico, Empresa de Transformación Agraria S.A., S.M.E., M.P. (TRAGSA), para a 

realización do servicio técnico de redacción dos proxectos para actuacións dos órganos de 

xestión das Reservas da Biosfera Terras de Miño e Os Ancares Lucenses e Montes de 

Cervantes, Navia e Becerreá, con cargo ao plan PRTR financiado pola Unión Europea- 

Nextgeneration EU para os anos 2022-2023 (Orde do 25 de xaneiro 2022 da Consellería de 

Medio Ambiente, Territorio e Vivenda Publicada no DOGA nº 32 do 16.02.2022). 
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14. Proposta de aprobación, se procede, da admisión da conta xustificativa dunha entidade fora de 

prazo. (Bono para a hostalaria e comercio local). 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, da modificación do acordo a Xunta de Goberno de tarifas 

de prezos públicos do servizo de catamaráns das rutas turísticas da Deputación de Lugo. 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, do programa “Saborea a túa provincia” 2022. 

 

17. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria, en réxime de concorrencia 

competitiva, para a concesión de subvencións destinadas a entidades asociativas culturais da 

provincia de Lugo para a realización de actividades de interese cultural na anualidade 2022. 

 

18. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria que rexerán no procedemento de 

concorrencia competitiva para a concesión de subvencións destinadas a entidades e clubs 

deportivos da provincia de Lugo, ano 2022, do gasto e dos modelos de solicitude e de conta 

xustificativa. 

 

19. Comparecencia no procedemento ordinario nº 774/2021. 

 

20. Comparecencia no recurso contencioso administrativo nº 20/2022. 

 

21. Comunicacións da Presidencia. 

 

22. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


